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МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ
практического занятия со слушателями кафедры педиатрии ПК и ПК

Название повышения квалификации: «Болезни новорожденных и детей первого года жизни»
Контингент обучающихся: врачи-педиатры, врачи-педиатры участковые, врачи-педиатры районные, врачи общей практики, врачи-неонатологи, врачи-инфекционисты

Тема: «Инфекции, специфичные для перинатального периода»

Время: 4 часа (180 мин)

УЧЕБНЫЕ ЦЕЛИ:

Цель практического занятия: 

1. Изучить этиологию, клинико-лабораторные критерии основных инфекций, специфичных для перинатального периода.

2. Изучить тактику терапии и оценки эффективности лечения основных инфекций, специфичных для перинатального периода.

Задачи практического занятия:

1. Освоить навыки диагностики и дифференциальной диагностики вирусных и бактериальных инфекций перинатального периода. 

2. Освоить подходы к выбору терапии перинатальных инфекций, оценку эффективности проводимой терапии.

Слушатель должен знать: этиопатогенез, клинические проявления, дифференциальную диагностику, лечение основных инфекций, специфичных для перинатального периода.

Слушатель должен овладеть: навыками подходов к диагностике и выбору лечения при основных инфекциях, специфичных для перинатального периода.
МАТЕРИАЛЬНОЕ ОСНАЩЕНИЕ

1. Истории болезни 

2. Мультимедийное оборудование

РАСЧЕТ УЧЕБНОГО ВРЕМЕНИ

	1.
	Организационная вводная часть, постановка целей и задач занятия
	5

	2.
	Клинико-лабораторные критерии, дифференциальная диагностика основных инфекций, специфичных для перинатального периода
	60

	3.
	Критерии дифференциальной диагностики бактериальных и вирусных  инфекций, специфичных для перинатального периода
	50

	4.
	Тактика лечения основных инфекций, специфичных для перинатального периода, критерии оценки эффективности лечения
	60

	5.
	Подведение итогов занятия, информация о следующем занятии
	5 


ОБЩИЕ МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ

Ход занятия осуществляется в соответствии с данными методическими рекомендациями. Во вступительном слове преподаватель указывает на актуальность проблемы, частоту встречаемости инфекций, специфичных для перинатального периода. Преподаватель обращает внимание на сложности, возникающие при диагностике и лечении пациентов с указанной патологией. Слушатели совместно с преподавателем осматривают пациентов с инфекциями, специфичными для перинатального периода, проводят разбор историй болезни, обсуждают важность своевременной диагностики и лечения данного патологического процесса у детей. В заключительном слове преподаватель подводит итоги занятия со слушателями, отвечает на возникшие вопросы, озвучивает тему и задание для самостоятельной подготовки к следующему занятию.
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